



Freedom of Information request & West Norfolk CCG response

WN-2016-00041 - Diamorphine Prescriptions

1. How many people were prescribed with diamorphine in the following years:

2011/12, 2012/13, 2013/14, 2014/15, 2015/16

Please note NHS South Norfolk, NHS West Norfolk and NHS Norwich CCGs only came into existence from 1 April 2013 therefore information prior to this date is not held.

In respect to the information requested from April 2013 to present date, it is advised you contact the Drugs and Alcohol team ([Norfolk Recovery Partnership](#)) who would be best placed to advise.

2. Please tell me, if known, how many of those people prescribed diamorphine subsequently overcame their heroin addiction.

Please see the response to question 1.

3. If known, tell me how long each diamorphine prescription lasted for.

Please see the response to question 1.